# FICHA INFORMATIVA

**ART de Candler Road** Otoño 2022





# ¿QUÉ ES EL TRÁNSITO RÁPIDO EN AUTOBÚS (ART)?

El ART es un nuevo servicio de transporte en la región de Atlanta que creará una red de recorridos rápidos y de corta frecuencia sobre las carreteras primarias existentes con altos niveles de tráfico mixto. Normalmente, el servicio de ART funciona en el tráfico mixto, junto a otros vehículos, y se caracteriza por tiempos de espera cortos, señales de tráfico especiales, carriles de salto de cola y mejoras de infraestructura.



El ART utiliza la tecnología para mejorar los tiempos de viaje y la confiabilidad. Se equipa a los autobuses y señales con transpondedores para darle prioridad de paso a los autobuses y reducir los tiempos de espera frente a las señales.

Esto, junto a un sistema de estaciones, permite que los buses brinden una experiencia de tráfico más eficiente.



# **SOBRE EL SISTEMA DE TRÁNSITO** RÁPIDO EN AUTOBÚS DE

El proyecto Candler Road ART es una implementación de los objetivos planteados en el 2019 DeKalb Transit Master Plan del Condado de DeKalb.

Este plan busca enriquecer las oportunidades para el desarrollo, abordar desafíos de movilidad y satisfacer las necesidades de mejoras de calidad

una mejora posible de tránsito para el condado

# **CANDLER ROAD**

de vida en cada región del condado de DeKalb. Dentro del plan, se señaló a Candler Road como

de DeKalb.

## **BENEFICIOS DEL ART**

- Abordaje por todas las puertas
- Tiempo de viaje reducido
- Mayor seguridad vial
- Mayor confiabilidad
- Aumento en la capacidad (hasta 250 pasajeros por hora)
- Conexiones más rápidas
- Reducción en los gases de efecto invernadero y emisiones contaminantes locales



#### RECORRIDO DEL ART

El Candler Road es un corredor regional clave que conecta el sur del condado de DeKalb con Atlanta, Decatur y el Sistema de Transporte MARTA.

El recorrido del ART atravesará el corredor de Candler Road desde el Panthersville Campus de la GSU, al sur, y continuará hasta Decatur o la estación Avondale Rail Station.

El MARTA escogerá entre estos dos finales de recorrido.



### ¿CUÁNTO TIEMPO LLEVARÁ **COMPLETAR EL PROYECTO?**

#### MARTA comenzó a:

- Desarrollar el diseño de conceptos para la infraestructura del ART
- Analizar tramos adicionales con derecho de paso
- Identificar otros proyectos que puedan impactar u optimizar el proyecto ART
- Celebrar reuniones públicas para informar y recibir opiniones de la comunidad

Se estima que el proyecto se completará para el 2024.

# **FICHA INFORMATIVA**

# **ART de Candler Road** Otoño 2022



### LA INFRAESTRUCTRA EN CONSIDERACIÓN PARA LAS ESTACIONES DE LA ART





Información en tiempo real



Estaciones cerca de señales HAWK y cruces peatonales



Cámaras de seguridad



Soporte para bicicletas



### CALENDARIO DEL PROYECTO

El calendario del proyecto abarcará de abril de 2022 hasta diciembre de 2024

2022

2023

2024

2022- 2023 FASE UNO, PLANIFICACIÓN

2024 FASE CUATRO, CONSTRUCCIÓN



#### PARTICIPACIÓN Y COMUNICACIÓN CON LOS INTERESAD

### CÓMO PARTICIPAR EN EL PROYECTO

El MARTA busca las opiniones del público a lo largo del proyecto para asegurar que el corredor aborde las necesidades actuales y futuras de la comunidad.

Para ver información en otro lenguaje o en un formato accesible llame al 404-848-4037 (VOZ) / 404-848-5665 (TTY)

Para más información sobre el ART de Candler Road, por favor, visite https://www.itsmarta.com/candlerART.aspx



#### CONTACTO:

### **Misikir Mengistu**

Gerente del Proyecto I. Department of Planning and **Proyect Development** 

### FMAII:

mmengistu@itsmarta.com Teléfono: 404-848-6233